

正 誤 表 ERRATA
薬 学 雜 誌 YAKUGAKU ZASSHI

卷 Vol.	頁 Page	行 Line	誤 Error	正 Correction
128	1304	Table2. Q1 質問項目 2つめ	I have had a consultation, <u>but the pharmacist did not know about it.</u>	I have had a consultation <u>but I did not know whether he or she was a pharmacist.</u>